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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Πρώην Σοβιετικές Δημοκρατίες και τα τέσσερα κράτη της Κεντρικής Ασίας, αποτελούν μία 

πολιτιστική περιοχή του πλανήτη με πλούσια ιστορία και εξαιρετικά μνημεία. Αχανείς εκτάσεις 

μίας τραχιάς και αφιλόξενης φύσης, η οποία όμως αποτέλεσε το ορμητήριο λαών και 

πληθυσμών που περνώντας από αυτές τις περιοχές πλημμύρισαν στη συνέχεια τη ανατολική 

Ευρώπη αλλά και τις περιοχές του σημερινού Πακιστάν και της Βόρειας Ινδίας. Εμείς θα 

επισκεφθούμε τα καλοσχεδιασμένα μουσεία των νεόκοπων πρωτευουσών αυτών των χωρών, 

καθώς και τους σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους τους, θα γευτούμε την πλούσια 

παραδοσιακή κουζίνα τους και θα ανακατευτούμε με τους ντόπιους που ακόμα και σήμερα 

αγωνίζονται να ξεφύγουν από το νομαδικό παρελθόν τους και να επιβιώσουν σε αντίξοα 

πολιτικά καθεστώτα. Ένα ταξίδι καλοσχεδιασμένο και μεστό που σίγουρα θα σας ενθουσιάσει. 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 

 Πτήσεις με Turkish Airlines 

 Εξαιρετικά ξενοδοχεία 4* & 5* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Επίσκεψη στο Μουσείο Χαλιού καθώς και στο Εθνικό αρχαιολογικό Μουσείο στο 

Ασχαμπάντ 

 Ξενάγηση στην αρχαία πόλης της Νίσσα που προστατεύεται από την UNESCO 

 Πλήρες πολιτιστικό πανόραμα στο Ουζμπεκιστάν με όλα τα κορυφαία αξιοθέατα σε Χίβα, 

Μπουχάρα, Σαμαρκάνδη και Τασκένδη 

 Μεταφορά με τρένο από Σαμαρκάνδη για Τασκένδη 

 Ξενάγηση στο Ιστορικό Μουσείο του Μπίσκεκ στο Κιργιστάν 

 Οδική μετάβαση από το Μίσκεκ στην Αμλάτυ μέσα από χωριά της στέπας της κεντρικής Ασίας 

 Ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του παγοδρομίου στην Αλμάτυ και στο σύγχρονο φράγμα του 

Μεντέο 

 Ένα καλοσχεδιασμένο πρόγραμμα χωρίς άσκοπες οδικές μετακινήσεις 
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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΣΙΑΣ 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Ασχαμπάντ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση για το Ασχαμπάντ, την 
πρωτεύουσα του Τουρκμενιστάν. Άφιξη αργά το βράδυ και μεταφορά στο ξενοδοχείο για 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Ασχαμπάντ 
Δεκαοχτώ χιλιόμετρα έξω από το Ασχαμπάντ βρίσκονται τα ερείπια της Αρχαίας Νίσσας, της 
κραταιής πρωτεύουσας του Παρθικού βασιλείου ήδη από τον 3ο π. Χ. αιώνα. Ο αρχαιολογικός 
χώρος περιλαμβάνει την ακρόπολη, η οποία από το 2007 προστατεύεται ως μνημείο της 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από την UNESCO, ταφικά μνημεία, ιερά & μαυσωλεία 
αλλά και άλλα κτίρια κυρίως της εποχής του Μιθριδάτη του 1ου (171 – 138 π.Χ.). Μετά την 
ξενάγηση θα επιστρέψουμε στο Ασχαμπάντ για να συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στην «πόλη 
της αγάπης». Θα δούμε τα σημαντικότερα κτίρια και την κεντρική πλατεία και φυσικά το 
εκπληκτικό τζαμί του Ερτουγκρούλ, του πατέρα του Οθμάν του 1ου, ιδρυτή της οθωμανικής 
αυτοκρατορίας. Η μέρα μας θα κλείσει με επίσκεψη στο Μουσείου Χαλιού της πόλης. 
 
Ημέρα 3η: Ασχαμπάντ – Μαρί 
Σήμερα θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας από το Εθνολογικό και Ιστορικό Μουσείο της πόλης. 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Πάρκο της Ανεξαρτησίας, την πλατεία Τουρκμέν, καθώς και 
το παλιό και το νέο Προεδρικό Μέγαρο. Το απόγευμα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο όπου 
μία σύντομη πτήση θα μας φέρει στο Μαρί όπου και θα διανυκτερεύσουμε. 
 
Ημέρα 4η: Μαρί – Ασχαμπάντ 
Ο λόγος που φτάσαμε μέχρι εδώ είναι για να επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο της Μερβ 
ή Ατνιόχεια της Μαργιανής όπως ήταν το όνομα της κατά τους ελληνιστικούς χρόνους. Ο 
αρχαιολογικός χώρος περιλαμβάνεται στον κατάλογο της Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Unesco και τα ευρήματά του καλύπτουν μια ιστορική διαδρομή πάνω από 
5.000 χρόνια. Κατοικημένη από την 3η χιλιετία π.Χ., αποτέλεσε σημαντικό αστικό κέντρο την 
εποχή του Δαρείου με το όνομα Μαργκού, ενώ υπήρξε μία σημαντική όαση πάνω στο «δρόμο 
του μεταξιού».  Μετά την ξενάγηση επιστρέφουμε αεροπορικώς στο Ασχαμπάντ. 
 
Ημέρα 5η: Ασχαμπάντ – Κούνυα Ουργκέντς – Χίβα 
Πολύ νωρίς το πρωί μεταφερόμαστε αεροπορικώς στην Τασαούζ, στα βορειοδυτικά της χώρας, 
και από εκεί άλλα 110 χλμ. οδικώς μέχρι την Κούνυα Ουργκέντς. 
Χτισμένη στην αριστερή πλευρά του Αμούρ Νταριά, του ποταμού που ορίζει τα σύνορα με το 
Ουζμπεκιστάν, αποτελεί ένα κόσμημα μέσα στην έρημο με μοναδικά ισλαμικά μνημεία και 
μιναρέδες που δικαίως την έκαναν να συμπεριληφθεί στον κατάλογο της UNESCO. Μετά την 
ξενάγηση αναχωρούμε για τα συνοριακή περιοχή του Σαβάτ, με τελικό προορισμό την Χίβα στο 
Ουζμπεκιστάν. 
 
Ημέρα 6η: Χίβα 
Ολοήμερη ξενάγηση στην πόλη-κόσμημα της Κεντρικής Ασίας. Επί αιώνες πρωτεύουσα του 
Εμιράτου της Χορεσμίας, η Χίβα ήταν η τελευταία πολιτεία που έπεσε κατά την επέλαση του 
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τσαρικού στρατού. Η περιήγησή μας στα καλντερίμια της πόλης μάς αποκαλύπτει την αύρα της 
εξωτικής Ανατολής, στην περσοσαρακηνή της φυσιογνωμία. Οικείες με βαριές, σκαλιστές 
πορτοσιές, στριμωγμένες ανάμεσα σε τζαμιά, μεντρέσες, χάνια, χαμάμ, καραβάν σεράι, 
σκεπαστά παζάρια, και παλάτια δερβίσηδων με υπέροχους μιναρέδες με λείες επιφάνειες, 
καθαρή οβάλ γραμμή, διακοσμητικούς δακτύλους και εμαγιέ επενδύσεις σε αποχρώσεις 
τιρκουάζ, λαδί, γκρι, μπλε και σμαραγδί. Ανάμεσά τους και ο περίφημος Ημιτελής Μιναρές. Αν 
είχε ποτέ αποπερατωθεί θα ήταν σήμερα η δεσποτική σιλουέτα της πόλης. Το ενδιαφέρον μας 
απογειώνεται καθώς μια-μια ξεδιπλώνονται μπροστά στα μάτια μας οι ομορφιές της πόλης: το 
συγκρότημα Παχλεβί Μαχμούντ, με τις στρογγυλές κουπόλες του, το παλάτι του Νουράλα 
Μπέη, η ιδιαίτερη πρόσοψη του φρουρίου Κούνια Αργκ, το «δάσος» από σκαλιστές κολώνες 
του τζαμιού Μέτσετ, ο Μιναρές και η Μεντρέσα του Ισλάμ Χότζα, τα χαρέμια του Τας Χαουλιόλα, 
τι να πρωτοθαυμάσουμε! 
 
Ημέρα 7η: Χίβα – Mπουχάρα 
Αναχώρηση οδικώς για την Μπουχάρα διαμέσου της ερήμου Κιζίλ Κουλ, μια μοναδική ευκαιρία 
να ζήσουμε αυθεντικές εικόνες της κεντρασιατικής υπαίθρου, όπως τα γυμνά τοπία που 
«κοσμούνται» από νομαδικές σκηνές Τουρκομάνων, κοπάδια συμβατικής κτηνοτροφίας και 
καμηλών, διάσπαρτα κοντά στο ρου του Αμούρ Νταρία, του ποταμού Όξου του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου.  Η γνωριμία μας με την  Μπουχάρα θα ξεκινήσει με την  Σιταντέλλα Αργκ, το τζαμί 
Μαγκόκι Ατάρι που ξεχωρίζει με τους οκταγωνικούς του τρούλους και το σύμπλεγμα Λυάμπι, 
που περιλαμβάνει τις μεντρέσες Κουκελντάς και Ναντίρ Ντεβανμπέγκι. 
 
Ημέρα 8η: Mπουχάρα 
Πάνω από 140 είναι τα ιστορικά κτίσματα της πόλης που έχουν χαρακτηριστεί ως δείγματα 
άφθαστης ισλαμικής χάρης. Η Χαγάκα Ντιβάν Μπέγκι -καραβάν σεράι του 17ου αιώνα, θα μας 
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συναρπάσει με τις μωσαϊκές αναπαραστάσεις παγονιών που κοσμούν την πρόσοψη της κι 
αποτελεί ένα από τα ωραιότερα πανδοχεία πάνω στο Δρόμο του Μεταξιού. Το θερινό Παλάτι 
του Σιτόρα Χότζα μας προσκαλεί στον κόσμο των απολαύσεων του τελευταίου εμίρη κι εκθέτει 
τους θησαυρούς του. Το τζαμί Μπολό Χάουζ είναι μια σκέτη ζωγραφιά, με αψιδωτούς 
νάρθηκες, μιχράμπ φιλοτεχνημένα σαν δαντέλα, καθιστές βεράντες «ιβάν» και ξύλινες 
κιονοστοιχίες που στεφανώνονται με λαξευτές σταλακτιτικές κόγχες. Συνεχίζουμε την ξενάγησή 
μας με την επίσκεψη στο Μαυσωλείο των Σαμανιδών του 9ου αιώνα - χώρος που, χρόνια 
θαμμένος στο χώμα - διατήρησε τη σελτζούκικη επίδραση. Η μέρα μας ολοκληρώνεται με την 
επίσκεψη στην ανακαινισμένη σκεπαστή αγορά της πόλης, όπου κάτω από αλλεπάλληλες 
«κουπόλες» βρίσκονταν τα ανατολίτικα παζάρια των συντεχνιών και μας βοηθούν ν’ 
αναπλάσουμε εικόνες από την καθημερινή ζωή της εποχής εκείνης. 
 
Ημέρα 9η: Mπουχάρα - Σαχριζάμπζ – Σαμαρκάνδη 
Το πρωί ξενάγηση στο γειτονικό Σαχριζάμπζ, γενέτειρα του Ταμερλάνου. Στο Ακ - Σαράι (Λευκό 
Παλάτι), από το οποίο σώζονται σήμερα μόνο οι υποβαστάζουσες αψιδωτές γωνιές των 
προπυλαίων, έζησε τα παιδικά του χρόνια ο Ταμερλάνος. Στη συνέχεια αναχωρούμε οδικώς 
για την Σαμαρκάνδη. 
 
Ημέρα 10η: Σαμαρκάνδη 
Η ολοήμερη ξενάγησή μας, αρχίζει να ξετυλίγεται σαν παραμύθι, ανακαλύπτοντας τα μνημεία 
της περίφημης Πλατείας Ρεγκιστάν που είναι στολισμένη στις τρεις πλευρές της με μνημεία 
τεραστίων διαστάσεων – το ένα σχεδόν αντικατοπτρισμός του άλλου – κι αποτελούν φόρο τιμής 
στη δόξα του Ισλάμ. Συνεχίζουμε με ένα από τα πιο εξεζητημένα μνημεία της Κεντρικής Ασίας, 
το μαυσωλείο Γκουρ Εμίρ. Στεγάζει τον τάφο του Ταμερλάνου, του ανθρώπου που ανέδειξε τη 
Σαμαρκάνδη σε «πρωτεύουσα των πρωτευουσών» μιας απέραντης μουσουλμανικής 
αυτοκρατορίας. Μαγευόμαστε από τον λεπτοδουλεμένο τρούλο του κι από την όψη του 
μνημείου που μοιάζει με τουρμπάνι, τέλεια κεντημένο με γαλάζια, τιρκουάζ και σμαραγδένια 
πλακίδια. Η περιήγησή μας θα μας φέρει στην αγορά και στο τέμενος Μπιμπί – Χανούμ, 
αφιερωμένο σε μια από τις γυναίκες του Ταμερλάνου, γνωστή για την ομορφιά της και τέλος, 
στη νεκρόπολη Σάζι – Σίντα, ένα μακρόστενο σύμπλεγμα είκοσι μαυσωλείων, με κύριο 
χαρακτηριστικό τις επενδύσεις των προσόψεων με γαλάζιες φαγιάνς. 
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Ημέρα 11η: Σαμαρκάνδη – Tασκένδη 
Το πρωί θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο και το μουσείο Αφροσιάμπ, ενώ η μέρα μας 
θα κλείσει με επίσκεψη στο μοναδικό αστεροσκοπείο του Ουλουγκπέκ. Στη συνέχεια 
αναχώρηση οδικώς για την Τασκένδη μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή με αμπελώνες, 
μποστάνια και βαμβακοφυτείες. 
 
Ημέρα 12η: Τασκένδη – Μπίσκεκ 
Η ξενάγησή μας στην πρωτεύουσα του Ουζμπεκιστάν ξεκινά από το Μουσείο Εφαρμοζμένων 
Τεχνών όπου θα πάρουμε μια γεύση από το πολιτιστικό και ανθρωπογραφικό μωσαϊκό όχι 
μόνο της χώρας αλλά και του ευρύτερου πλαισίου της Κεντρικής Ασίας. Στη συνέχεια θα δούμε 
τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης όπως το Θέατρο Ναβόι, τις πλατείες Ανεξαρτησίας και Αμίρ 
Τιμούρ, τις Μεντρέσες Κουκελντάς και Μπαράκ Χάν και τα τζαμιά του Καστ Ιμάμ και του Σείχη 
Τίλλια.  Το απόγευμα πετάμε για την πρωτεύουσα του γειτονικού Κιργιστάν Μπίσκεκ. 
 

Ημέρα 13η: Μπίσκεκ – Αλμάτυ 
Το Μπισκέκ υπήρξε μία από τις 
σημαντικές πόλεις πάνω στο Δρόμο του 
Μεταξιού. Ένας θρύλος της Κιργιζίας 
αναφέρει πως σε αυτή την πόλη θάφτηκε 
ο ήρωας Μπισκέκ, που πολέμησε για την 
Ανεξαρτησία της χώρας τον 18ο αιώνα 
και, ίσως, προήλθε από αυτόν το όνομα 
της πόλης. Το 1926, η Μπισκέκ έγινε 
πρωτεύουσα του νεοϊδρυθέντος 
Κιργίζιου Αυτόνομου Σοβιετικού 
Κράτους και μετονομάστηκε σε Φρούνζε, 
προς τιμή του Μιχαήλ Φρούνζε, ο οποίος 
ήταν ένας από τους πιο κοντινούς 
συνεργάτες του Λένιν, ο οποίος 
γεννήθηκε στην πόλη αυτή. Εμείς θα 
αφιερώσουμε το πρωινό μας στην 

γνωριμία με την συμπαθητική πρωτεύουσα 
που παρά τους φαρδείς της δρόμους αποπνέει 

ένα επαρχιώτικο αέρα.  Έτσι αφού δούμε την κεντρική πλατεία και το Πάρκο Πανφίλοβ, θα 
επισκεφθούμε το Ιστορικό μουσείο της πρωτεύουσας, για να ανακαλύψουμε το παρελθόν της χώρας. 
Στη συνέχεια αφού διασχίσουμε οδικώς ένα μικρό κομμάτι της  χώρας, περνάμε τα σύνορα και 
φθάνουμε στην Αλμάτυ, του Καζαχστάν. 
 
Ημέρα 14η: Αλμάτυ 
Μπορεί το 1997 πρωτεύουσα του Καζαχστάν να έγινε η Αστάνα, όμως η Αλμάτυ εξακολουθεί 
να είναι η μεγαλύτερη σε πληθυσμό πόλη της χώρας και οικονομικό και εμπορικό κέντρο του 
Καζαχστάν. Εμείς στη σημερινή μας ξενάγηση θα επισκεφθούμε το πάρκο Πανφίλοβ 
(συνώνυμο με αυτό στο Μπίσκεκ), τον μοναδικό ξύλινο καθεδρικό ναό Ζενκόβ, την αγορά 
λαχανικών της πόλης και φυσικά το Εθνικό Μουσείο…Μουσικών οργάνων. Τέλος η μέρα μας 
θα κλείσει με ανάβαση στο λόφο Κοκ Τιούμπ όπου θα θαυμάσουμε μία πανοραμική εικόνα της 
μεγαλούπολης. 
 
Ημέρα 15η: Αλμάτυ – Αθήνα 
Γεμάτοι από μοναδικές εικόνες και πλούσιες ιστορικές αναφορές επιστρέφουμε μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Κων/πολη 22.25 23.55 

Παρίσι – Ασχαμπάντ 02.20 06.50 

Αλμάτυ – Κων/πολη 06.45 09.55 

Κων/πολη – Αθήνα 13.10 14.35 

 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχωρήσεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΑΣΙΑΣ 
15 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

21/6, 19/7, 
9/8, 6/9, 18/10 

4*, 5* 2.690 +650 640 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια με Turkish Airlines 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 5* 

Ασχαμπάντ: NUSAY 4* sup 

Τασκένδη Wynhdam 5* 

Μπισκέκ Hyatt Regency 5* 

Αμλάτυ Hotel Rixos 5* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/Συνοδό του γραφείου μας 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Έξοδα βίζας 
× Φόροι αεροδρομίων Ελλάδας και εξωτερικού 
× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΣΙΑΣ - 15 ημ.               8 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Απαραίτητο το διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη από την ημέρα εξόδου από τη χώρα. 
 Έξι (6) έγχρωμες πρόσφατες φωτογραφίες, διαστάσεων διαβατηρίου που θα προσκομίσετε 

στο γραφείο μας τουλάχιστον 20 ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


